NroroBas koHTpobHAs paboTa 1o anredpe 8 Kiace
Yacrs 1

1.Haitnute 3HaueHNe BBIPAKEHUS IPU YKAa3aHHBIX 3HAYEHUSAX [TIEPEMEHHBIX

1
\/E + v_{H npu ¢ = 0,36 u d=0,16.
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2.BelunciuTe 3HaUueHUe BhipaxkeHus 25¢(57)3,
1) 125 2) 3125 3)5 4) 0,2

3.ITo popmyne V= SeH naiinure V,ecau S=5000 cm?u H= 200 cm, rae S-
IO b OCHOBaHUs, H-BhIcOTA.
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6.Ympoctute BeIpakeHue: ( vy x +}r) Ly
OTBer:

7.CooTHECUTE KBaIpaTHbIC YPABHEHUS U UX KOPHU

1) x?=4 2) x2-7Tx+6 =10 3) 2x?+3x -14=0
A)xi=1,x=6 b) x1= -2, xo= 2 B) x1=-3,5,x=2
OtBeT:




8.MotopHas noaka npouuia 56 KM IPOTUB TEYEHUS PEKU U 32 KM 10 TEYEHHIO,
3aTpaTUB Ha BeCh NMyTh 3 yaca. Halinure coOCTBEHHYIO CKOPOCTH J0AKU. CKOPOCTH
TE€YEeHHs peKHU paBHa 1 Km/4.

O0603Ha4MB yepe3 X KM/4 CKOPOCTh MOTOPHOM JIOJKU B CTOSYEH BOJIE, COCTaBbTE
ypaBHEHHE, COOTBETCTBYIOIIEE YCIOBUIO 3a/1a4H.
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Yacts 2
9. Haitnute noyIoKUTEIbHBIA KOPEHb YPaBHEHUS 6x-x2 =0.

OTtBerT:

10.HaiinuTe 3Hauenue Belpaxenus (a-7)% -2(a-7)(a+7) +(a+3)? npu a=0,25.

OTtBerT:

Yactp 3

11.ITepBoIii pabounii 3a yac AenaeT Ha 3 neraau OoJibllle, YeM BTOPOU pabouuii, U
3aKaHYMBaeT pabOTy HaJ 3aKa30M, COCTOSIUM U3 352 neraneit, Ha 6 yacoB
paHblIe, YeM BTOPOU paOoYMil BBITIOTHACT 3aKa3, COCTOSIIHNIN 13 418 Takux ke
netaneit. CKOJIBKO JIeTaJIel B Yac JiejiaeT MepBbld padounii?

12. TIpu Kakux 3HaAUEHUAX HapaMeTpa P ypaBHeHHe x>+5x+2p= 0 MuMeeT POBHO
OJINH KOPEHB?

Kpurepuu olieHuBaHusA:

OneHka 2 3 4 5

KomnuecTBo BEpHO MeHbIe 7 710 sanami 11-12 13-14
BBIITOJTHCHHBIX 3aIaHUN | 3amaHUI A 3a1aHuN 3a1aHuN




